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Aos 10(dez) dias do mês de Julho do ano 2017(dois mil e dezessete), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Vigésima Terceira Reunião Ordinária do 

Primeiro Período do Primeiro Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos 

Vereadores: Carlos Roberto Falaschi-Presidente, Aparecido Antonio-Vice-Presidente, Cilas 

Souza Morais-1º Secretário, José Aparecido da Silva-2º Secretário, André Luis Celestino Jardim, 

Eliana Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, Eunildo Zanchim, Dionízio Aparecido 

Viaro e Gilberto Messias de Pinas. Às 17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o 

Regimento Interno do Legislativo, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão iniciando todos 

de pé com a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA, 

procedeu à leitura de um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente colocou a Ata da Sessão 

anterior em Discussão e não havendo pedidos de retificação ou impugnação, a mesma foi 

considerada Aprovada, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

recebidos e expedidos durante a semana anterior. Tendo em vista o recebimento por este 

Legislativo, em data de 06 de Julho do corrente ano, de PEDIDO DE ABERTURA DE 

COMISSÃO PROCESSANTE POR COMETIMENTO DE INFRAÇÃO POLÍTICO 

ADMINISTRATIVA, contra o Senhor Prefeito Municipal Walter Volpato, impetrado pelo 

Senhor ADMIR MACHADO - empresário/eleitor de Sarandi, o Senhor Presidente comunicou a 

todos que atendendo preceitos do Decreto Lei 201/67 - “em seu Artigo 5º, Inciso I – De posse da 

denúncia, o Presidente da Câmara, na primeira sessão, determinarás sua leitura e consultará a 

Câmara sobre seu recebimento. Decido o recebimento, pelo voto da maioria dos presentes.”, 

estaremos deliberando sobre a Aceitação ou Não da Denúncia em questão, mas primeiramente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura na íntegra, da solicitação, o que de fato foi 

realizado. Então o Senhor Presidente esclareceu aos Senhores Vereadores que nesse momento 

estaria passando para a Deliberação/Votação pela Aceitação ou Não da Denúncia, onde os edis 

serão chamados por ordem alfabética, para se dirigirem à Tribuna do Legislativo, com a opção 

de se pronunciarem pelo SIM “Favorável” ou NÃO “Contrário” ao recebimento da Denúncia, e 

após todos os Senhores Vereadores votarem, o Senhor Presidente também o fez no encerramento 

dos procedimentos de Votação, e solicitou com fato continuo, ao 1º Secretário que fizesse a 

conferência dos votos, onde se constatou o seguinte resultado: 07(sete) Votos NÃO, e 03(três) 

Votos SIM, com os votos favoráveis somente dos edis André Luis Celestino Jardim, Eliana 

Trautwein Santiago e Erasmo Cardoso Pereira, estando, portanto REJEITADO o Pedido de 

Abertura de CP – Comissão Processante, contra o Prefeito Municipal Walter Volpato. Dando 

seguimento à Sessão, o Senhor Presidente comunicou a todos que a Denúncia hora rejeitada será 

encaminhado cópia ao Ministério Público da Comarca, para conhecimento, além do que será 

providenciado o seu arquivamento na forma legal, e agradeceu as presenças de todos, 

determinando ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem 

uso da palavra durante o “EXPEDIENTE”, e como não haviam oradores inscritos para fazerem 

uso da palavra durante o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente agradeceu novamente as 

presenças de todos, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a verificação de presenças dos 

Senhores Vereadores, e constatadas as presenças de todos, passou-se na seqüência para a 

ORDEM DO DIA, com a seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I – REQUERIMENTO Nº 

217/2017, do edil CARLOS ROBERTO FALASCHI “LEÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, 

solicitando que viabilize a construção de 01 (uma) PONTE sobre o Ribeirão Sarandi, nos fundos 

dos Loteamentos São Paulo II e São José IV, interligando com a área rural “Estrada do Km 06”. 

ITEM II – REQUERIMENTO Nº 218/2017, da edil ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, 

Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que mantenha entendimentos junto aos Correios no 
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sentido de realizar atualizações de endereços, para a entrega de correspondências, principalmente 

com relação aos bairros mais novos. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 219/2017, do edil 

EUNILDO ZANCHIM “NILDÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a 

criação do Programa Permanente de Prevenção, Controle e Combate ao Hipotireoidismo, junto a 

Rede Municipal de Saúde. ITEM IV – REQUERIMENTO Nº 220/2017, dos edis ANDRÉ LUIS 

CELESTINO JARDIM, EUNILDO ZANCHIM, JOSÉ APARECIDO DA SILVA, DIONIZIO 

APARECIDO VIARO e CILAS SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

viabilize a colocação de placas de identificação com os nomes das respectivas Vias Públicas, em 

todos os bairros de nosso Município. ITEM V – REQUERIMENTO Nº 221/2017, do edil 

GILBERTO MESSIAS DE PINAS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que providencie a 

construção de 01 (um) Centro Municipal de Educação Infantil, no Parque Residencial Nova 

Aliança. ITEM VI – REQUERIMENTO Nº 222/2017, do edil DIONIZIO APARECIDO VIARO 

“DIOCAR”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a criação de áreas para a prática 

de Esportes e Pista de Caminhadas, entre as Ruas 9 e 18, ao lado da Avenida Deputado Borsari 

Neto, no Jardim Nova Independência 2ª Parte. ITEM VII – REQUERIMENTO Nº 223/2017, dos 

edis APARECIDO ANTONIO “CIDO POLÍCIA”, CILAS SOUZA MORAIS e JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA “NITO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a 

instalação de 01 (um) SEMAFORO na Avenida Montreal com a Avenida João Marangoni. 

ITEM VIII – REQUERIMENTO Nº 224/2017, do edil CILAS SOUZA MORAIS, Ofício À 

Diretoria Regional da CEF, em Maringá, solicitando estudos no sentido de viabilizar a 

implantação de película “Insufilm”, ou algo similar, visando diminuir a visibilidade dos caixas 

eletrônicos das agências de nossa cidade. Os Requerimentos mencionados acima foram todos 

colocados em Discussões Únicas Individualmente, sendo considerados Aprovados. Terminados 

os itens constantes da Pauta dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu as 

presenças de todos, determinando ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores 

inscritos para fazerem uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, e como não 

haviam oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as Explicações Pessoais, e nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente às presenças de todos, fez 

alguns comunicados e/ou esclarecimentos, em especial com relação ao recesso legislativo, onde 

não haverá Sessões Ordinárias desta Casa de Leis, no período de 15 a 31 de Julho do corrente 

ano, dando por encerrada a Sessão da qual para constar foi lavrada a presente Ata, a qual após 

aprovada em Plenário na forma do Regimento Interno, por se tratar de encerramento de Período 

Legislativo, vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo 1º Secretário.- Sarandi-Pr., 10 de Julho 

do ano 2017.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

                          Carlos Roberto Falaschi,            

                                    Presidente                       Cilas Souza Morais,      

                                                                                1º Secretário   
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